

Előterjesztő: File Tamás József
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző

**Előterjesztés
a Sajószentpéter IV. és a VI. számú felnőtt háziorvosi körzetek működtetésével kapcsolatos döntések
meghozatalára**

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Szvetits Zsuzsanna, a Sajószentpéter IV. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosa 2024. december 10. napján bejelentette, hogy a Sajószentpéter Városi Önkormányzat és a Dr. Szvetits Zsuzsanna és Társa Háziorvosi, Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság közötti feladat-ellátási szerződést 2025. június 30. napjával felmondja.

2025. július 1. napjától a Sajószentpéter IV. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetését, praxisjogát Dr. Keresztesi Erzsébet részére kívánja átadni.

Dr. Keresztesi Erzsébet, a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény Sajószentpéter VI. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosa úgy nyilatkozott, hogy 2025. július 1. napjától Sajószentpéter IV. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetését kívánja átvenni területi ellátási kötelezettség vállalásával vállalkozási formában. A Sajószentpéter VI. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosi feladatait főállásban már nem kívánja ellátni, a VI. számú háziorvosi körzet működtetésében helyettes háziorvosként venne részt.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 2/A. § rendelkezése szerint, ha az önkormányzat a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal feladat-ellátási szerződést kíván kötni, úgy a praxisjog engedélyezésére jogosult egészségügyi államigazgatási szerv véleményének kikérését követően erről a felek előszerződést kötnek.

Az Országos Kórházi Főigazgatósághoz benyújtandó - a polgármester vagy a jegyző által aláírt - kérelemben meg kell jelölni az előszerződést kötni (praxisjogot szerezni) kívánó orvos nevét, alapnyilvántartási és orvosi pecsét számát és mellékletként csatolni szükséges az orvos háziorvosi tevékenység végzésére jogosító okleveleinek, esetleges szakvizsga bizonyítványainak és a munkaköri alkalmassági orvosi véleményének másolatait.

Az önkormányzat által megküldött kérelemben meg kell jelölni az egészségügyi alapellátási körzet betöltésének tervezett jogcímét (betöltés, adásvétel, folytatás).

Az Öotv. végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 4. § (5) bekezdésében foglaltak szerint a feladat-ellátási szerződés egy példányát a települési önkormányzat megküldi az engedélyező szervnek.

A Korm. rendelet 13/A. § (3) bekezdésében foglaltak szerint, a jogviszony megszűnésének időpontjáról az érintett települési önkormányzat értesíti az engedélyező szervet. Meg kell küldeni a feladat-ellátási szerződés vagy egészségügyi szolgálati jogviszony megszűnéséről szóló dokumentumot (pl. képviselő-testületi határozat, feladat-ellátási szerződés felmondása, feladat-ellátási szerződés felmondásának tudomásulvétele, feladat-ellátási szerződést megszüntető megállapodás), továbbá nyilatkozni kell a feladat-ellátási szerződés megszűnésének, illetve az egészségügyi szolgálati jogviszony megszűnésének időpontjáról (év, hónap, nap megadásával).

A feladat-ellátási szerződés vagy egészségügyi szolgálati jogviszony jövőbeni megszűnéséről szóló értesítés nem elegendő, minden esetben a már tényleges, megvalósult jogviszony megszűnéséről szóló értesítés megküldése is szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést Sajószentpéter IV. és VI. számú felnőtt háziorvosi körzetek működtetéséről.

Sajószentpéter, 2024. december 10.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024. (XII. 12.) határozata
a Sajószentpéter IV. és a VI. számú felnőtt háziiorvosi körzetek működtetésével kapcsolatos döntések
meghozataláról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Sajószentpéter IV. számú felnőtt háziiorvosi körzet (praxiskód: 050091137) tekintetében hozzájárul a Sajószentpéter Városi Önkormányzat és a Dr. Szvetits Zsuzsanna és Társa Háziiorvosi, Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság közötti, háziiorvosi tevékenységre szóló feladat-ellátási szerződés 2025. június 30. napjával történő megszüntetéséhez.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről szóló megállapodás aláírására.
3. A Képviselő-testület a Sajószentpéter IV. számú és a VI. számú felnőtt háziiorvosi körzet működtetéséről a vonatkozó jogszabályi előírások teljesülése esetén elsődlegesen vállalkozási formában kíván gondoskodni.
4. A Képviselő-testület kinyilvánítja azon szándékát, hogy Dr. Keresztesi Erzsébet (67437) háziiorvossal feladat-ellátási szerződést kíván kötni 2025. július 1. napjától a Sajószentpéter IV. számú felnőtt háziiorvosi körzet (praxiskód: 050091137) működtetésére területi ellátási kötelezettség alapján a vonatkozó jogszabályi feltételek maradéktalan teljesülése esetén.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 4. pont szerinti feladat-ellátási szerződés aláírására.
6. A Képviselő-testület a Sajószentpéter IV. számú és a VI. számú felnőtt háziiorvosi körzet működtetésére jogosult vállalkozás hiányában a körzetek működtetésének személyi és tárgyi feltételeit a Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény útján biztosítja az Egészségbiztosítási Alap finanszírozásának igénybevételével.
7. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egészségügyi alapellátás engedélyezésével, finanszírozásával kapcsolatos bejelentések, nyilatkozatok megtételére, továbbá a felnőtt háziiorvosi körzetekre vonatkozó jogszabályok szerinti működtetését szolgáló kérelem benyújtására és szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
jegyző
Sajószentpéteri Gyógyító-Megelőző Intézmény vezetője

Határidő: azonnal